
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ  КОМІТЕТ  УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
 

 

 
20 грудня 2024 р.                                             Київ                                                            № 87-р/тк 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 
Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет) здійснюється розгляд 

справи № 130-26.13/182-21 за ознаками вчинення публічним акціонерним товариством 

акціонерним банком «Південний» (далі – ПАТ АБ «Південний») (інформація, доступ до 

якої обмежено) порушення, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Антимонопольному 

комітету  

України на вимогу Голови Комітету – державного уповноваженого від 19.07.2021                                         

№ 130-25/01-10795 у встановлений ним строк. 

 

Під час розгляду зазначеної справи Комітет направив вимогу державного 

уповноваженого від 29.01.2024 № 130-26.13/03-984е на адресу товариства з обмеженою 

відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» (інформація, доступ до якої обмежено), у якій 

відповідно до статей 7, 16, 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» вимагалось у 5-денний строк із дня її отримання надати до Антимонопольного 

комітету України інформацію, пояснення та копії документів, які є необхідними для 

розгляду справи № 130-26.13/182-21.  

 

Інформацію та документи, які запитувалися у вимозі державного уповноваженого 

від 29.01.2024 № 130-26.13/03-984е у встановлений ним строк товариство з обмеженою 

відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» надало в неповному обсязі у встановлений державним 

уповноваженим Комітету строк. 

У зв’язку із цим розпочато розгляд справи № 130-26.13/95-24 про порушення 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» законодавства про захист 

економічної конкуренції. 

 

За результатами розгляду справи № 130-26.13/95-24 дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 14 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання 

інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету України на вимогу 

державного уповноваженого Антимонопольного комітету України від 29.01.2024                 

№ 130-26.13/03-984е у встановлений ним строк. 

 

На товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» накладено штраф у 

розмірі 19 320 грн. 
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Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України, створена 

відповідно до наказу Голови Антимонопольного комітету України від 19.12.2024                     

№ 107-ОД, розглянувши матеріали справи № 130-26.13/95-24 про порушення товариством з 

обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» законодавства про захист економічної 

конкуренції та подання з попередніми висновками від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

1. Предмет справи 

 

(1) Вчинення товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» (інформація, 

доступ до якої обмежено) порушення, передбаченого пунктом 14 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в 

неповному обсязі Антимонопольному комітету України на вимогу державного 

уповноваженого Антимонопольного комітету України від 29.01.2024                                      

№ 130-26.13/03-984е у встановлений ним строк. 

 

2. Відповідач 
 

(2) Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» (далі – ТОВ «ТЕКС 

СЕРВІС», Відповідач) (інформація, доступ до якої обмежено). 

(3) ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) 

зареєстровано 27.07.2018. 

(4) Відповідно до відомостей з ЄДР основним видом господарської діяльності                             

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» за класифікацією видів економічної діяльності є (інформація, 

доступ до якої обмежено). 

(5) Отже, ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

 

3. Процесуальні дії 

 

(6) Розпорядженням державного уповноваженого Комітету від 04.06.2024 № 03/147-р 

розпочато розгляд справи № 130-26.13/95-24 про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції ТОВ «ТЕКС СЕРВІС». 

(7) Листом від 04.06.2024 № 130-26.13/03-5573е Антимонопольним комітетом України 

Відповідачу надіслано розпорядження про початок розгляду зазначеної вище справи. 

(8) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення, 

розпорядження про початок розгляду справи отримано уповноваженим представником 

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» 19.06.2024. 

(9) Листом від 06.11.2024 № 130-26.13/03-10728е Відповідачеві направлено подання про 

попередні висновки у справі від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр.  

(10) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

подання від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр про попередні висновки у 

справіотримано ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» 14.11.2024. 

 

4. Обставини справи 

 

(11) Комітетом здійснюється розгляд справи № 130-26.13/182-21 за ознаками вчинення                       

ПАТ  АБ «Південний» (інформація, доступ до якої обмежено) порушення, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
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конкуренції», у вигляді неподання інформації Антимонопольному комітету України на 

вимогу Голови Комітету – державного уповноваженого від 19.07.2021                                      

№ 130-25/01-10795 у встановлений ним строк. 

(12) Відповідно до матеріалів справи № 130-26.13/182-21 між ПАТ АБ «Південний»,              

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» та ТОВ «ТЕКС ПАРТНЕР ДП» 01.08.2018 було укладено договір 

про зміну сторони у договорі № ДГ-01.10/8 про надання кур’єрських послуг від 

01.10.2017, згідно з яким виконавець (ТОВ «ТЕКС СЕРВІС») приймає пошту та/або 

вантаж та здійснює їх доставку за допомогою кур’єрського зв’язку мережі «ТЕКС-

УКРАЇНА» (пункт 1.1 вказаного договору). 

(13) Разом із цим за наявною в Комітету інформацією [отримана листом від 04.01.2024                

№ 7-01/179 від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра (далі ‒ НКЕК) та надання послуг 

поштового зв’язку в процесі розгляду справи № 130-26.13/75-22 про порушення                

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» законодавства про захист економічної конкуренції],                       

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» відсутнє в єдиному державному реєстрі операторів поштового 

зв’язку та не є оператором поштового зв’язку. 

(14) У зв’язку із цим Комітет направив вимогу державного уповноваженого про надання 

інформації від 29.01.2024 № 130-26.13/03-984е (далі – Вимога) на адресу ТОВ «ТЕКС 

СЕРВІС», у якій відповідно до статей 7, 16, 22 та 221 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» вимагалось у 5-денний строк із дня її отримання 

надати до Антимонопольного комітету України інформацію, пояснення та копії 

документів, які є необхідними для розгляду справи № 130-26.13/182-21, а саме: 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

 

(15) У відповідь на Вимогу ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» листом від 06.02.2024 № 0602/1 

(зареєстрованим у Комітеті 16.02.2024 за № 8-03/2170) повідомило таке: 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

(16) Слід зазначити, що відповідно до  інформації, розміщеної на офіційній сторінці 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 

(https://nkrzi.gov.ua), ні ТОВ «ТЕКС СЕРВІС», ні товариство з обмеженою 

відповідальністю «ТЕКС-УКРАЇНА» не внесені до єдиного державного реєстру 

операторів поштового зв’язку.  

(17) При цьому: 

(18) відповідно до  інформації, розміщеної на офіційній сторінці Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного 

спектра та надання послуг поштового зв’язку (https://nkrzi.gov.ua), товариство з 

обмеженою відповідальністю «ТЕКС-ЕКСПРЕС» (далі – ТОВ «ТЕКС-ЕКСПРЕС»)       

(інформація, доступ до якої обмежено) внесене до єдиного державного реєстру 

операторів поштового зв’язку;  

на офіційному сайті служби кур’єрської доставки Групи компаній TEKS                    

(https://teks-ukraine.com.ua) товариство з обмеженою відповідальністю «Кур’єр 

України» (далі – ТОВ «Кур’єр України») (інформація, доступ до якої обмежено) 

зазначене як отримувач нагород від імені Групи компаній TEKS та партнер суб’єктів 

господарювання у сфері надання кур’єрських послуг; 

логотип на офіційному бланку ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» є ідентичним із логотипом 

офіційного сайту служби кур’єрської доставки Групи компаній TEKS; 

електронна пошта ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» (office@texukraine.com.ua), зазначена на 

їхньому офіційному бланку, є ідентичною з електронною поштою, зазначеною на 

офіційному сайті служби кур’єрської доставки Групи компаній TEKS – 

office@texukraine.com.ua;   
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відповідно до витягів з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань щодо ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» (від 09.05.2024 за 

кодом 559091632088), ТОВ «ТЕКС-ЕКСПРЕС» (від 09.05.2024 за кодом 362139103257) 

та ТОВ «Кур’єр України» (від 09.05.2024 за кодом 139773055422): 

- кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «ТЕКС-ЕКСПРЕС» та ТОВ «Кур’єр 

України» є (інформація, доступ до якої обмежено) (кожний із вказаних фізичних осіб 

володіє частками зазначених товариств у розмірі 50 відсотків статутних капіталів 

товариств). При цьому кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» є 

(інформація, доступ до якої обмежено), які володіють по 50 відсотків статутного 

капіталу товариства; 

- адреса ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» збігається з адресами ТОВ «ТЕКС-ЕКСПРЕС» та                      

ТОВ «Кур’єр України» – (інформація, доступ до якої обмежено). 
 

(19) Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»              

контроль ‒ можливість однієї чи декількох юридичних та/або фізичних осіб чинити 

вирішальний вплив на господарську діяльність суб’єкта господарювання чи його 

частини, який здійснюється безпосередньо або через інших осіб, зокрема завдяки: 

праву володіння чи користування всіма активами чи їх значною частиною; праву, яке 

забезпечує вирішальний вплив на формування складу, результати голосування та 

рішення органів управління суб’єкта господарювання; укладенню договорів і 

контрактів, які дають можливість визначати умови господарської діяльності, давати 

обов’язкові до виконання вказівки або виконувати функції органу управління суб’єкта 

господарювання; заміщенню посади керівника, заступника керівника спостережної 

ради, правління, іншого наглядового чи виконавчого органу суб’єкта господарювання 

особою, яка вже обіймає одну чи кілька із зазначених посад в інших суб’єктах 

господарювання; обійманню більше половини посад членів спостережної ради, 

правління, інших наглядових чи виконавчих органів суб’єкта господарювання особами, 

які вже обіймають одну чи кілька із зазначених посад в іншому суб’єкті 

господарювання.  

 

(20) Зазначена вище інформація вказує на пов’язаність зазначених суб’єктів 

господарювання між собою відносинами контролю та володіння ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» 

інформацією, яка була запитана у Вимозі. 

 

(21) Однак аналіз інформації, наданої у Вимозі, свідчить про те, що ТОВ «ТЕКС СЕРВІС»: 

- надало інформацію та документи на питання пункту 1 Вимоги не в повному обсязі, 

зокрема, не зазначило (інформація, доступ до якої обмежено); 

- надало інформацію на питання пункту 2 Вимоги не в повному обсязі, зокрема, не 

зазначило (інформація, доступ до якої обмежено); 

- надало інформацію та документи на питання пункту 3 Вимоги не в повному обсязі, 

зокрема, не зазначило (інформація, доступ до якої обмежено). 

 

(22) Таким чином, інформація та документи, які запитувалися у Вимозі, ТОВ «ТЕКС 

СЕРВІС» надало в неповному обсязі у встановлений державним уповноваженим 

Комітету строк. 

 

5. Висновки у справі та кваліфікація дій Відповідача 

 

(23) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

основним завданням Комітету є участь у формуванні та реалізації конкурентної 

політики, зокрема, в частині здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції. 
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(24) Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» у сфері здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист 

економічної конкуренції Комітет має повноваження розглядати заяви і справи про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції та проводити 

розслідування за цими заявами і справами; при розгляді заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших 

передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, об’єднань, 

органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 
 

(25) Відповідно до статті 6 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

державний уповноважений Комітету є органом Комітету. 
 

(26) Відповідно до статті 16 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

державний уповноважений Комітету має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та 

в інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, 

об’єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.  
 

(27) Положеннями статей 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» передбачено, що вимоги державного уповноваженого Комітету є 

обов’язковими для виконання у визначений ним строк; суб’єкти господарювання, 

об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні 

підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 

зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, уповноважених ними 

працівників Антимонопольного комітету України, його територіального відділення 

подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом, банківську, нотаріальну таємницю, податкову, 

статистичну звітність незалежно від її місцезнаходження, що перебуває у їх володінні 

та/або користуванні або доступна їм, необхідну для виконання Антимонопольним 

комітетом України, його територіальними відділеннями завдань, передбачених 

законодавством про захист економічної конкуренції та про державну допомогу 

суб’єктам господарювання.  
 

(28) Відповідно до пункту 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» подання інформації в неповному обсязі Комітету у встановлені органом 

Комітету строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 
 

(29) Отже, подання ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» інформації в неповному обсязі 

Антимонопольному комітету України на вимогу державного уповноваженого Комітету 

від 29.01.2024 № 130-26.13/03-984е у встановлений ним строк є порушенням, 

передбаченим пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

 

6. Відповідь Відповідача на попередні висновки у справі 

 

(30) Листом від 06.11.2024 № 130-26.13/03-10728е Відповідачеві направлено подання про 

попередні висновки у справі від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр.  
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(31) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

подання від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр про попередні висновки у справі 

отримано ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» 14.11.2024. 

(32) На подання від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр про попередні висновки у справі 

Відповідач відповіді не надав. 

(33) Разом із цим відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення подання від 05.11.2024 № 130-26.13/95-24/404-спр про попередні 

висновки у справі отримано 14.11.2024 уповноваженим представником                          

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС».  

 
7. Остаточні висновки  

 

(34) Отже, доказами, зібраними у справі № 130-26.13/95-24, доведено, що                              

ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» вчинило порушення, передбачене пунктом 14 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в 

неповному обсязі Антимонопольному комітету України на вимогу державного 

уповноваженого Антимонопольного комітету України від 29.01.2024                                   

№ 130-26.13/03-984е у встановлений ним строк.  

 

8.  Обґрунтування розрахунку розміру штрафу  

(35) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» порушення, передбачене пунктом 14 статті 50 цього Закону, передбачає 

накладання штрафу у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф.  

(36) Відповідно до податкової декларації платника єдиного податку третьої групи 

(юридичні особи) ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» дохід (виручка) Відповідача від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 рік становить (інформація, доступ до якої 

обмежено).  

(37) Під час визначення розміру штрафу враховується, що подання ТОВ «ТЕКС СЕРВІС» 

інформації в неповному обсязі на Вимогу перешкоджало виконанню покладених на 

Комітет завдань, а саме розгляду справи № 130-26.13/182-21 про порушення. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 4 розділу VIІІ Порядку розгляду Антимонопольним 

комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 р. № 5, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 р. за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (зі змінами),  

пунктом 8 розділу ІV Порядку визначення розміру штрафу, що накладається за порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 14 грудня 2023 року № 22-рп, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25 січня 2024 року за № 123/41468, Тимчасова адміністративна 

колегія Антимонопольного комітету України 

 

ПОСТАНОВИЛА: 
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1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» 

(інформація, доступ до якої обмежено) вчинило порушення, передбачене пунктом 14 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в 

неповному обсязі Антимонопольному комітету України на вимогу державного 

уповноваженого Антимонопольного комітету України від 29.01.2024 № 130-26.13/03-984е у 

встановлений ним строк. 

2. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕКС СЕРВІС» штраф у 

розмірі 19 320 (дев’ятнадцять тисяч триста двадцять) гривень за порушення, зазначене в 

пункті 1 резолютивної частини цього рішення. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання цього рішення. 

Відповідно до частини тринадцятої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

Рішення може бути оскаржене до Господарського суду міста Києва у двомісячний 

строк з дня його одержання. 

 

Голова Колегії                                                                                             Ольга МУЗИЧЕНКО    


